bypcalkoe pa3BneyeHue

Bo3bMEM uncnio. YMHOXMM ero Ha ero e nepayto undpy. PesynbtaT yMHOXWUM Ha NepByto LMdpy pedynbTtaTa. M Tak
Jarnee. Hanpumep, Ha4yHEM ¢ 3:

3—3x3=9
9—-9x9=281

81 — 81 x 8 = 648
648 — 648 x 6 = 3888

3888 — 3888 x 3 = 11664
11664 — 11664 x 1 = 11664
11664 — 11664 x 1 = 11664

OueBungHo, Korga nepeas u,vlcbpa o4yepeanHoro 4yncna B Takow nocnefoBaTeNlbHOCTU CTaHOBUTCA paBHOIZ 1,4mncna
nepecTtarT USMEHATbLCA. Ho aTto MPONCXoANT He NMpU BCeX HaYaJIbHbIX YKACaX.

Hanuwem nporpaMmmy, kotopas 6yaeT XoTs 6bl TpUGIM3nTENIbHO onpeaensiTb Cyabby BBEAEHHOIO Yncna.

dopmat BBOAA

Beogutcsa ogHo HaTypaJibHOE€ YNCJ1I0 N, MEHbLLIEE MUTTUMapAa.

dopmart BbiBOAA
HauunHaa c yucna n, yMHO)K6I7IT€ nMerLeecd 4YMCno Ha ero nepeyro LWId)py, NoKa y noJjiydmBLUeroca 4mcna
nepBas undpa He CTaHeT paBHOW 1, NIMOO NOKa OHO He NPeBbICUT MUNnapaa. BoiBegute pesynbrart.

Mpumep 1 Mpumep 2

Beopg Beop
3 5
BbiBOp, BbiBop,

11664 2500000000



